
 
 

 
 

 

 

 

 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA DEL 21 DICEMBRE 2021 N. 48 

 

1 

 

IV Commissione assembleare permanente                                                                                     XI Legislatura 
 

Presiede il Presidente Leonardi. 
 
Assiste il dirigente del Servizio Affari legislativi e coordinamento Commissioni assembleari Moroni, con 
funzioni di Segretario della IV Commissione assembleare permanente. 
 
Alle ore 13, presso la sala adiacente all’aula consiliare, il Presidente, verificata la presenza del numero legale ai 

sensi del comma 2 dell’articolo 28 del Regolamento interno, dichiara aperta la seduta della IV Commissione 
assembleare permanente. 
 
Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca:  
 

 Approvazione del processo verbale della seduta precedente  

 
Il Presidente, ai sensi del comma 9 dell’articolo 29 del Regolamento interno e previa verifica del numero legale, 
pone in votazione il processo verbale della seduta n. 47 del 15 dicembre 2021. 
 
La Commissione approva all’unanimità. 

 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 
 

 Parere sulla proposta di atto amministrativo n. 27/2021 “Documento di Economia e Finanza Regionale 

(DEFR) 2022-2024 della Regione Marche"- Nomina relatori 

 

Il Presidente, previa verifica del numero legale ai sensi del comma 3 dell’articolo 28 del Regolamento interno, 
pone in votazione la proposta di nominare relatore espressione della maggioranza il Consigliere Ciccioli e 
relatore espressione delle minoranze il Consigliere Mangialardi. 
 
La Commissione approva all’unanimità. 

 
Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca:  
 

 Parere sulla proposta di legge n. 89/2021 “Disposizioni per la formazione del bilancio 2022 -2024 della 

Regione Marche (Legge di stabilita 2022)” - Nomina relatori 

 

Il Presidente, previa verifica del numero legale ai sensi del comma 3 dell’articolo 28 del Regolamento interno, 
pone in votazione la proposta di nominare relatore espressione della maggioranza il Consigliere Cancellieri e 
relatore espressione delle minoranze il Consigliere Mangialardi. 
 
La Commissione approva all’unanimità. 

 
Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca:  
 

 Parere sulla proposta di legge n. 90/2021 “Bilancio di previsione 2022 -2024” - Nomina relatori 

 

Il Presidente, previa verifica del numero legale ai sensi del comma 3 dell’articolo 28 del Regolamento interno, 
pone in votazione la proposta di nominare relatore espressione della maggioranza il Consigliere Pasqui e relatore 
espressione delle minoranze il Consigliere Mangialardi. 
 
La Commissione approva all’unanimità. 
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Il Presidente comunica che la prossima seduta della Commissione sarà convocata per mercoledì 12 gennaio 
2022. 

 
Non avendo nessun altro chiesto di intervenire, il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 13,15. 
 
 
                  Il Segretario                                                                                                Il Presidente 
                (Elisa Moroni)                                                                                           (Elena Leonardi) 
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